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関係者各位

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

「第 10回大田区加工技術展示商談会」の開催につきましては、格別のご高配を賜り、
厚く御礼を申し上げます。

出展者ならびに関係各機関の皆様の多大なるご支援とご協力をいただきまして、無事
に終了することができました。
   つきましては、本展示商談会の結果報告書をまとめましたので、ご報告させていただ
きます。

今後とも、皆様方のより一層のご支援とご協力を心よりお願い申し上げまして、御礼
の挨拶とさせていただきます。

平成 29年 9月
大田区　　　　 　　　　　
（公財）大田区産業振興協会
（一社）大田工業連合会　

ご挨拶 1



開 催 名

主 催

開 催 日 時

会 場

出 展 規 模

来 場 者 数

特 別 講 演 Ⅰ

特 別 講 演 Ⅱ

併 催 イベント

■

■
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■

■
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■

■

■

第10回大田区加工技術展示商談会

大田区　(公財)大田区産業振興協会　(一社)大田工業連合会

平成29年7月7日(金) 10:00～17:00

大田区産業プラザPiO　1F大展示ホール

区内に事業所を持つ加工技術メーカー100社・2団体　計102小間

2,012名

「世界が注目する21世紀の自動車企業、テスラの最新情報。」 
【聴講者：315名（事前登録：492名）】
4Fコンベンションホール　11:00～12:00　
講師：テスラモーターズジャパン  広報／渉外
土肥 亜都子氏　

「AIを活用したものづくりの今後。」 
【聴講者：195名（事前登録：367名）】
4Fコンベンションホール　14:45～15:45　
講師：富士通株式会社 オファリング推進本部 デジタル革新オファリング統括部 
ＡＩ＆データアナリティクス推進部 シニアマネージャー
安部 純一 氏

平成28年度 大田区の将来を担う優秀技術者表彰
「大田の工匠 Next Generation」表彰式
1F大展示ホール 中央ステージ13:30～14:30

開催概要 2



開会式 3

特別講演Ⅰ
世界が注目する21世紀の
自動車企業、テスラの最新情報。

テスラモーターズジャパン
広報／渉外
土肥 亜都子氏

特別講演Ⅱ
AIを活用したものづくりの今後。

富士通株式会社
オファリング推進本部
デジタル革新オファリング統括部 
ＡＩ＆データアナリティクス推進部 
シニアマネージャー
安部 純一氏

一般社団法人　大田工業連合会
会長　舟久保 利明

大田区長
松原 忠義

大田区議会議長
大森 昭彦 様

公益財団法人　大田区産業振興協会
副理事長　清水 繁



出展企業プレゼンテーション

    15:55 ～ 16:15
株式会社松浦製作所
      製造部　色川 泰広氏
マシニングセンターによる微細加工及び
3D鏡面加工の提案
マシニングセンターによる微細穴、溝、形状加工をご紹介します。
またリニアモーター制御のMCと特殊ボールエンドミルによる3D形状の鏡面加工
についてご提案させていただきます。

    16:17 ～ 16:37
（地独）東京都立産業技術研究センター城南支所
      支所長  田中 実氏
先端計測加工ラボの活用によるものづくり支援
都産技研城南支所「先端計測加工ラボ」は、精密計測・化学分析から試作加工
に関わる、ものづくり技術支援、最前線の施設です。特に、研究開発を伴い新
製品を生み出す企業の支援に注力しております。

    12:40 ～ 13:00
磯上歯車工業株式会社
      機器事業部マネージャ  遠藤 清行氏
いそがみの第二の創業
大田区で生まれた弊社が、どのようなやりかたで、何を目指しているのか。プレ
ゼンをさせていただくことで大田プライドを表明させていただきたい。

    10:20 ～ 10:40
株式会社善大工業
      代表取締役　福富 善大氏
大田区を中心とした全国加工ネットワークの強み
～アイデアを形に～
設計開発を主な事業としている弊社の大田区にいる強み、東京女子医科大学へ
入学し、大田区の技術と医療を連携させる取り組み、全日本製造業コマ大戦を
通して全国にある製造業とのつながりについてご紹介致します。

4



出展者一覧 5



6



会場図 7
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出展の感想について（一部抜粋）
● 多くの方に来場頂き、案件が増えそうで良かったと思います
● 具体的な引き合い件数が多く、とても効果的だと感じています
● 今年も大手企業の来社が多く、ダイレクトメールの送り先が良いと思います
● 想定していたよりも、お客様の質が高く満足している
● 同業界の活気を感じられました。刺激を受けました
● 今年はパンフレットを作りお客様にアピール出来たので良かったです
● 来場者数が多いのに、ビックリ
● 来場者数が減っているので工夫が必要
● 初めての展示会でしたが、色々な情報も得られ、今後も参加したいと思いました
● 同業種でまとまったエリアだったが、自社の特色をアピールできたと思う
● 同業者が並んでいたので、やりにくい面がありました。来場者にも同業者が並びすぎているのでは、と言われました
● １日限定なので、濃い内容の展示会になりました
● 土・日もあればいいなと思いました
● 中小企業で外注先を探している会社が多かったです。早速、見積も頂いており、今回の展示会は、メリットが高かったです
● 今後、製品即売会はできないのか
● 今年はとにかく暑かったです
● 会場の温度が高かったものの、商談も熱いものがありました

出展の成果

出展企業規模
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（過去の報告書・出展申込書などから作成）
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■成果がなかった
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出展者アンケート結果 8



事前登録 当日登録

注記：回収したアンケートに記載されている内容をそのまま集計しております。
よって、複数回答可以外の項目にも複数回答があった場合は、そのままカウントしております。

１．来場登録の方法 ２．業種

３．職種

５．従業員規模 ６．来場目的（複数回答）

４．役職

７．興味ある内容（複数回答） ８．当展示商談会を知ったきっかけ（複数回答）

43%

57%

来場者プロフィール

                                8.5%
                                                                         18.8%
                             7.7%
   1.2%
               4.1%
     1.5%
                                                 12.9%
                                                                                                             28.3%
                                                             16.0%
  1.0%

資材・購買・調達
研究・開発・設計

製造
デザイン
生産技術
品質管理
経営・管理

営業
その他
無回答
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電気・電子
機械・工具
精密機械
鉄鋼・金属
エネルギー
自動車・部品

その他輸送用機器
その他製造業
研究機関
商社

一般・学生・公的機関
その他
無回答

                                       10.7%
  7.5%
                                                        10.1%
                                     6.7%
    0.7%
                                           7.8%
      0.9%
                                                                                          16.3%
       1.2%
                                                                          13.3%
                                           7.5%
                                                                                               18.4%
  0.3%

                                                                   18.6%
                                                      15.4%
                                               13.6%
                                             12.8%
                                                                                            26.0%
                                          12.1%
       1.6%

社長・役員
部長・次長

課長
係長・主任
一般社員
その他
無回答

                                                                                                         34.9%
                                               13.5%
                                                                  21.0%
                       6.1%
                                                                     22.2%
              2.3%

50人未満
50～99人

100～499人
500～999人
1000人以上

無記入

新規外注先の開拓
製品開発のための情報収集

次回の出展検討
機械・製品導入のための情報収集
講演会・プレゼンテーションの聴講

その他
無回答

                                                                                                        27.9%
                                                                                                         28.2%
          0.7%
                                         9.8%
                                                                   17.3%
                                                           14.9%
             1.2%

金属除去
非金属除去

成形
接合

表面処理
開発・設計・組立

その他
無回答

                                                       13.0%
                                7.1%
                                                                            18.1%
                                            10.7%
                                                                          17.8%
                                                                                       20.8%
                                                11.4%
      1.1%

展示会公式HP
新聞広告/メールマガジン

ポスター
主催者からの案内（メール、FAX、DM等）

出店者からの案内
他展示会のガイドブック

その他
無回答など

                                           16.4%
                 6.6%
     1.7%
                                                                                             38.4%
                                              19.0%
       1.8%
                                    14.5%
     1.5%



注記：回収したアンケートに記載されている内容をそのまま集計しております。
よって、複数回答可以外の項目にも複数回答があった場合は、そのままカウントしております。

３．展示会場で商談をされましたか

７．本展示商談会のご感想をお聞かせ下さい

４．ご来場の目的は達成出来ましたか

５．会場内のサービス（受付、案内板、係員の対応等）や
　  会場の雰囲気はいかがでしたか

【アンケート回収率】　※集計対象：全来場者 2,236 名  

2,012名 619件 30.8%

旋盤・NC旋盤加工
ﾌﾗｲｽ・M/C 加工
ﾌﾟﾚｽ・板金加工

研削加工
研磨加工
溶接加工

樹脂成形加工
ｺﾞﾑ成形加工

放電加工（ﾜｲﾔ ・ー形彫）
ばね・ﾜｲﾔｰ
ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ加工
ｶﾞﾗｽ・ﾚﾝｽﾞ加工
セラミック加工

熱処理
めっき・蒸着・表面処理

塗装
金型製作

MIM（金属粉末射出成型）
3Dﾌﾟﾘﾝﾀ（ー積層造形法）
鋳造・ﾀﾞｲｶｽﾄﾛｽﾄﾜｯｸｽ

鍛造
各種試作開発

その他

                                                                                        32.5%
                                                               23.1%
                                                                 23.7%
                                                    19.1%
                         8.9%
                                 12.0%
                                                            22.3%
                          9.5%
                     7.6%
                 6.0%
             4.5%
                5.8%
                   6.5%
                5.7%
                                                         20.7%
                 5.8%
                               11.1%
          3.2%
                                               17.0%
          2.9%
           3.2%
                                          15.2%
                   6.6%

商談が成立した
商談を継続中

商談したが不成立
無回答

 7.3%
                                                                                    70.9%
          16.4%
5.5%

ニーズに対応可能な企業がない
単価が合わなかった

その他
無回答

                               19.9%
0%
                                                          36.0%
                                                                         44.1%

■①商談した
■②後日、商談する予定
■③商談をしなかった
■無回答

達成できた
ほぼ達成できた

あまり達成できなかった
達成できなかった

無回答

                     19.1%
                                                                      54.9%
                     20.4%
1.1%
      4.5%

■①聴講した
■②聴講しなかった
■無回答

■今回が初めて
■過去にも来場経験あり
■無回答

1回
2回
3回
4回
5回
6回
7回
8回
9回
10 回
数回
多数
無回答

                 5.6%
                                       29.7%
                                                                                                         30.6%
                    5.6%
                                    10.4%
      1.5%
    0.6%
    0.6%
0.0%
    1.2%
    0.6%
  0.3%
                                              13.4%

良かった
普通

悪かった
無回答

　　　　　　　　　　　　　37.2%
　　　　　　　　　　　　　　　　　　60.3%
1.3%
1.3%

非常に良かった
良かった

あまり良くなかった
悪かった
無回答

           12.6%
                                                                   77.9%
     6.1%
0.6%
 2.7%

非常に良かった
良かった
普通

良くなかった
無回答

                         16.7%
                                                              39.5%
                        16.0%
        5.6%
                                    22.8%

非常に良かった
良かった
普通

良くなかった
無回答

            8.6%
                                         27.2%
       5.6%
0.0%
                                                                                           59.3%

内容に興味がなかった
時間が合わなかった

満員だった
その他
無回答

              12.4%
                                                                               60.8%
2.0%
              1.5%
                          23.3

特
別
講
演
Ⅰ

特
別
講
演
Ⅱ

１．どの加工技術に興味がございましたか（複数回答可）

６．本展示商談会への過去のご来場の経験
２．特別講演・基調講演・シンポジウムを聴講されましたか

8.9%

32.8%

48.0%

10.3%

26.3%

65.1%

8.6% 44.1%

54.4%

1.5%

来場者アンケート結果 10



会場入口屋外特設展示

受付風景 受付風景

ステージ（開会式）

展示・商談風景 ステージ（出展企業プレゼンテーション）

特別講演

会場風景 特別講演受付

開催風景 11



日刊工業新聞WEBバナー

広報宣伝活動
種類

DM

掲示

WEB

メールマガジン

メール
FAX

配布物

                                             項目・媒体名
過年度加工展来場者への招待券送付
来場希望者へ配布
大田区産業プラザ館内配布
訪問先へ配布
出展者へポスター配布、再配布
大田区産業プラザ　ポスター掲示
大田区区設掲示板　ポスター掲示
(公財）大田区産業振興協会　WEBリンクバナー
(株)金羊社　WEBリンクバナー
出展者　WEBリンクバナー
日刊工業新聞社
自動車産業ポータル
(公財)大田区産業振興協会
(公財)大田区産業振興協会
出展者へ招待券配布、再配布
「人とくるまのテクノロジー展2017」出展ブースにて招待券配布
「試作市場2017／微細・精密加工技術展2017」出展ブースにて招待券配布
「第21回機械要素技術展」出展ブースにて招待券配布

数量
7,000部
1,000部
1,000部
500部
200枚
2ヵ所

321ヵ所・896枚
約3ヶ月
約3ヶ月
約3ヶ月

4回×47,000件
1回×10,000件
1回×3,200通
1回×11,000通

10,000部
1,000部
500部
1,000部

実施期間
5/29
6/1～6/30
4/27～7/7
5/8～7/3
4/26、5/29
4/7～7/7
6/27～7/10
4月上旬～7/7
4月上旬～7/7
4月上旬～7/7
6/8、6/12、6/30、7/5
6/29
7/5
6/15
4/26、5/29
5/24～5/26
4/27～4/28
6/21～6/23
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招待券（出展者製品写真を掲載）

WEBリンクバナー

公式WEBサイト

ポスター 公式WEBサイト

広報宣伝活動 13


